Welkom op de Wegwijzer!
Kleuterinformatie

Basisschool De wegwijzer
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Huidig schooljaar 
2022-2023
Groepsindeling 

Op basisschool De Wegwijzer hebben we twee kleutergroepen:
Groep 1/2A
	Maureen Egers
	Annelous van Twillert
	

	Maandag en dinsdag en woensdag 
	Donderdag en vrijdag
	


Groep 1/2 B
	Ella Buit
	Mariska Huijgen 
	

	Maandag, dinsdag en om de woensdag 
	Om de woensdag, Donderdag en vrijdag
	


Klassen/onderwijsassistent
	Ernestine de Graaf
	Maandagochtend

	Marianne Koelewijn
	Dinsdag en donderdag 


Annelous van Twillert is om de woensdag aanwezig voor RT, IPC, en projectgroepen kleuters.
Wanneer mag uw kind naar school?

Op de dag na de vierde verjaardag mag uw kind naar school. Hiervoor heeft u een intakegesprek  gehad met de leerkracht(en) van uw kind.  De kinderen die gelijk na de zomervakantie starten, komen voor de zomervakantie 2 momenten wennen. 
Kinderen die in de loop van het jaar instromen, mogen een aantal keren komen ‘wennen’, dit in overleg met de leerkrachten. Er is dan de tijd om rustig te kijken en te ontdekken hoe het eraan toe gaat op school. De data van deze wenochtenden zijn/worden besproken tijdens het intakegesprek.
Schooltijden  
Maandag 
8.30 – 14.00 uur



Dinsdag 
8.30 – 14.00 uur


Woensdag
8.30 – 14.00 uur





Donderdag 
8.30 – 14.00 uur


Vrijdag 

8.30 – 14.00 uur

Iedere ochtend gaan de deuren van de school om 8.25 uur open, de kinderen zijn dan van harte welkom! De eerste bel gaat om 8.25 en de tweede om 8.30 uur. De leerkrachten willen dan meteen beginnen, dus stellen wij het erg op prijs als iedereen op tijd in de klas is. Ouders van de kleutergroepen mogen hun kind tot aan de buitendeur brengen, daar worden ze opgevangen door de leerkracht. De kinderen van groep 3 t/m groep 8 gaan zelf naar binnen. 
Bij het uitgaan van de school worden de kinderen van groep 1 en 2 om 14.00 uur door de leerkracht naar buiten gebracht. De groepen 3, 4, 5, 6, 7 en 8 komen om 14.00 uur zelf naar buiten. Zorg dat u uw kind op tijd ophaalt. Het is voor een kind heel eng als je ouder of oppas te laat komt. Stel je voor dat ze je vergeten! Voor kinderen is dit een reële angst. Ook voor de veiligheid van uw kind is op tijd komen belangrijk, zo kan er nooit verwarring ontstaan. Het kan altijd gebeuren dat u onverwachts te laat komt, bel even naar school, uw kind blijft in de klas totdat u op school aangekomen bent. 
Ziek 
Bij ziekte vragen wij u om voor 8.30 uur even te bellen naar school (033-2983055). Mocht uw kind op school ziek worden, dan zijn wij graag in de gelegenheid u of het opgegeven noodnummer te bellen. Wilt u zorgen dat u tijdens schooltijden bereikbaar bent? Een kind dat ziek is moet altijd opgehaald worden.

Een ochtend in een kleutergroep
Wanneer de kinderen ’s ochtends op school komen, worden zij bij de deur begroet door de leerkracht. Vervolgens ligt er een activiteit voor uw kind klaar waarmee gestart kan worden. Dit noemen wij spelinloop.   
Daarna maken we een grote kring. Tijdens het kringmoment worden de dagen benoemd, kinderen vertellen, er worden christelijke liederen gezongen en 3x per week wordt er een Bijbelverhaal verteld.   

Rond 9.15 uur is het tijd om aan het werk te gaan. Om en om gaan de kleutergroepen eerst naar buiten/sporten of ‘spelen’. Tijdens het spelen coachen de leerkrachten de leerlingen om een stapje verder te gaan dan voorheen. 
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Rond 10.15 gaan we in de kring om een kort spelletje te doen, lekker wat te eten en te drinken en een verhaal te luisteren. 
Daarna gaan we naar buiten/sporten of ‘spelen’. 

Als het te koud is of als het regent, sporten we in het speellokaal in de school. Ook bij mooi weer doen we dit minstens één keer per week. We zorgen voor verschillende circuits en spelen waarbij de kinderen hun grote motoriek ontwikkelen. Denkt u bijvoorbeeld aan klimmen, vangen, mikken, springen, dansen en tikspelen.  Rond 12.00 gaan we eten en daarna naar buiten. Hierna is er tijd om zelfstandig te spelen en werkjes uit te leggen en te maken. 
Hierna gaan we nog even kort in de kring zitten voor een spelletje en sluiten de dag samen af. 
Christelijke identiteit
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In de klas bidden we dagelijks bij de dagopening en –sluiting. Ook zingen we iedere dag christelijke liederen met elkaar in de kring en luisteren de kinderen drie keer per week naar een Bijbelverhaal. We hebben hiervoor een schoolbreed rooster aan de hand van de methode Startpunt.
Ook de christelijke feesten worden gevierd, zoals Kerst, Pasen, Hemelvaart, Pinksteren, bid en dankdag. Ieder schooljaar is er één viering met de hele school in een kerk.  

Ontwikkeling van de kinderen
Om de ontwikkeling van uw kleuter goed te kunnen volgen werken we dit jaar met het leerling volg systeem: Parnassys Leerlijn Jonge Kind. 
Dit is een observatie- en registratiesysteem waarin de kinderen aan de hand van hun leeftijd gevolgd worden.

Daarnaast maken wij gebruik van IPC Early Years, dit is een curriculum waarbij lessen als taal, rekenen, motoriek en muziek aanbod komen. We werken aan de hand van thema’s. Een thema duurt ongeveer 4 tot 6 weken. Daarnaast hebben wij voor rekenen de methode ’Met sprongen vooruit’.  
Groepsplannen en toetsen
Aan de hand van de gegevens uit het LVS en de tussendoelen beginnende geletterdheid en beginnende gecijferdheid maken we 2 keer per schooljaar groepsplannen. Daarin verdelen we de klas in groepjes zodat we ieder kind op zijn eigen niveau kunnen begeleiden. 

De Cito toetsen zijn in groep 1 en 2 afgeschaft.

In groep 2 wordt de Anneke Smits toets afgenomen, dit is een goede graadmeter voor de overgang naar groep 3. 

Rapporten

De kinderen uit groep 1 krijgen aan het eind van groep 1 hun eerste rapport. De kinderen uit groep 2 krijgen twee maal (februari en juli) een rapport mee. Wij gaan dit jaar met een ander leerlingvolgsysteem werken. Dit betekent dat er een nieuw kleuterrapport komt, deze is in ontwikkeling.
Open dagen
De afgelopen 2 jaar is dit niet doorgegaan vanwege Covid 19, maar hopelijk kunnen de open dagen dit jaar weer doorgaan. Eén week per jaar hebben wij open dagen. Tijdens deze week mag u inschrijven op een dagdeel en in de klas meekijken hoe het gaat met uw kind. U wordt een aantal weken van tevoren uitgenodigd via Parro, om u in te schrijven. ( dit onder voorbehoud i.v.m. Covid 19)
Kanjertraining
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Op de Wegwijzer vinden wij de sociaal-emotionele ontwikkeling van de kinderen ook heel belangrijk. Daarom hebben wij gekozen voor de methode Kanjertraining.  Uitgangspunten hiervan zijn:

· Wij zijn te vertrouwen

· Wij helpen elkaar

· Niemand speelt de baas


· Niemand lacht uit

· Niemand doet (te) zielig

In de kleutergroepen worden sociale vaardigheden vooral spelenderwijs aangeleerd. Er is tijd voor ingeroosterd in de weekplanning, maar vaak hebben de kinderen tussendoor ook begeleiding nodig wanneer er zich onderling iets voordoet. Deze momenten zijn zeker zo belangrijk en leerzaam.  

Ouders in de school

Op school worden, naast het onderwijs, veel activiteiten georganiseerd. Iedere groep heeft één of twee klassenouder(s) voor het regelen van praktische zaken. 

Hiernaast zijn er verschillende activiteiten waarbij de hulp van ouders van harte welkom is. Een aantal voorbeelden:
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Herfstwandeling



· Surpriseavond




· Uitstapje naar een voorstelling


· Kijkavond



· Schoonmaakavonden
 



 
· Schoolreisje

( Dit alles onder voor behoud wegens Covid 19 en volgens de normen van de RIVM )
Contact met de leerkracht

Tijdens het schooljaar zijn er verschillende contactmomenten, deze vindt u terug in de jaarkalender. Tijdens deze momenten wordt u uitgenodigd of u kunt een afspraak maken met de leerkracht. 

Voelt u zich tussendoor vooral vrij om de leerkracht even aan te spreken bij het brengen of halen van uw kind. Wanneer er iets te bespreken is, maken we graag een afspraak. 

Soms wilt u graag praktische zaken doorgeven aan de leerkracht, bijvoorbeeld dat oma uw kind komt halen of dat uw kind naar de BSO moet. Dit kan middels Parro. 

Verjaardag

Jarige kinderen mogen natuurlijk hun verjaardag op school vieren. Er mag ook getrakteerd worden. We willen u vragen om de traktatie eenvoudig en zo gezond mogelijk te houden. Op school worden er geen lolly’s gegeten, daar kunnen nare ongelukken mee gebeuren. 

Jarige papa’s, mama’s, opa’s en oma’s 
De kinderen mogen op school iets moois maken voor verjaardagen. U kunt de verjaardagen doorgeven middels Parro.
Fruitdag

Iedere woensdag is het fruitdag. De kinderen nemen deze dagen geen koekje mee naar school maar fruit. Lekker en gezond!

Nieuws
U wordt op de hoogte gehouden via Parro en soms de mail. U kunt ook contact opnemen met de leerkracht via Parro.
Wat kunt u thuis doen?
Veel ouders willen graag weten wat ze thuis kunnen doen om aan te sluiten bij wat hun kind op school leert. U kunt uw kind helpen met het aanleren van de goede pengreep. 

De correcte pengreep is de pen in het kuiltje tussen de duim en wijsvinger leggen en dan de middelvinger tegen de pen aanhouden. Ook kunt u dagelijkse situaties aangrijpen om met uw kind te tellen en lettters te lezen.
En natuurlijk voorlezen!  Elke dag voorlezen:

· vergroot de woordenschat 

· draagt bij aan het taalgevoel en taalbegrip 

· prikkelt de fantasie 

· oefent de luistervaardigheid en het concentratievermogen 

· motiveert het kind om (later) zelf te leren lezen

· en is een fijn, rustig moment om samen van te genieten!

Zelfstandigheid

In de kleutergroepen besteden we veel tijd aan de zelfstandigheid en de zelfredzaamheid van de kleuters. Dat betekent dat we kinderen alles wat ze zelf kunnen ook zelf laten doen. Vaak is dit (veel) meer dan op het eerste gezicht het geval lijkt. Wij hebben hierbij uw hulp hard nodig!

Wilt u daarom denken aan de volgende punten:
· Jassen, kleding en schoenen aan- en uittrekken

· Jas ophangen

· Zelfstandig naar de wc gaan

Wanneer uw kind naar school komt verwachten wij dat uw kind zindelijk is. Een ongelukje kan gebeuren.
Buitenschoolse opvang
Buitenschoolse opvang wordt niet door school aangeboden. Als u gebruik wilt maken van de BSO moet u dit zelf regelen met de desbetreffende BSO. Wel kunt u bij de leerkrachten aangeven dat uw kind opgehaald wordt door de BSO, zodat wij daar toezicht op kunnen houden. 
Tot slot: meenemen naar school:

· Gymschoenen. Gymkleding in overleg met de leerkracht.
· Eten en drinken. Een gezond tussendoortje. Op woensdag  is het fruitdag.
I.v.m. Covid 19  kunnen er dit schooljaar enkele dingen anders lopen dan hier boven beschreven maar u wordt daarover op de hoogte gebracht door de leerkrachten.
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